supaylnmnaenuneaiig

oy Us.6

4 o v A wa o ° J [ o d o
yolnsams neasamtiinanssauzMumIdamteitR Muayunza suneiiesgugisiil S Tagnugisil S
-1
o AMil
o1 14 a s o J =1
amufineasa NRINNABNTN NI NG5
4
nuuaui -
[ a [ = a [y [ d =
11ve9lATINS Ao dInenmaniuagmalulad 1 Inendu sy g5
sy 5.4 waz Us.5 Auny N 2 ya
. 4 o 4 3 4%
MUIUTININA 1Ie TR INHIEU 2565 IHUANIvUA
o Qs 4' LA ¥
aerun 53 CAGEEERN IN/AT.
Y S = Y
1 nuwau Iaseas wanwdmntunrm 4,677,791.35
' Y Y
2 nmUneas 9t un M 1,320,609.05
3 WIAUATA U 1,159,623.20
4 nuanua lF ey 132,000.00
¥ 1 v :J 1 b4
saumneadanalnsams / Nuneaig 7,290,023.60
agy @mna)amtudunadu 7,290,000.00
« ¥ vy A %
smnale e maswaumnnivuIngIu

B

Y

e

S4UNNT

AG5UNNG

DR NFIUNT

i) ASTUNTI
i

¢ NITUN

Te

v

........ USzsungiunm

\4%/* L2 L NGSUNTIHATIAYI YN
/




0" 00t°866°S tLLpeuLuree e
% L nmiLveftALY
% S bnngiues
% 0 UWHLPOMHURL[LAR
- % Sl ALL LELURLONY
o
[~
4 4010BA BLELBA{ELUR|HEDT
o < i I
e G
=3 )
01°00'866°S 6L°L06°0T9Y € ~ = et
- et o
< <
~ 3
Ual ['nd
=
$0°609°0€"] 18671 00°0vE"L10°] RS MLRMA[IbLERQUALNSLIW] T
SECI6LLLY'Y 18671 6L°L9S°€09°C LMUA T LLMUNLHBELERRE U] HLEBLIEA I
buinuen sLEBeuLY A 1010eg nim,lgmup LLUBLE WrsLe
WL RLAM
$9ST HBLAI WHEeti BLUULULEIBE LY
Bk 1 Henler LA bEfL UL
ore e

(W SE[L L

gtggﬁatgb[}gmmgmugun gulnlumxuiigwuwmugzmu

nissbrLLbBuaLLRELBUL LI

ELL‘!D I HEHLE gwg[i’ﬂwi’wgm}} El!l%ﬁ’ﬂt&bb@gi@lﬂlg l!ii‘élkﬂﬁs@ﬂtp gg@ﬂguuwguum%mugmuu[g_}wuu%n@y

E‘LQD@UUAL@LQF‘BLN,’EQIIQLUQM[IED
® o

LlUbLlélb@ﬂsll!»l
®
R BITLLi
b
bLEBRUUILBE
3 ] F

SLUDLBLQ&




wuuuamsmaxnﬁumﬁmmamuazﬂm
'y = Y o @ & aa o o a A v W S o -
Iﬂ‘iﬂﬂﬁ : ﬂﬂﬁi1iﬁﬂ1uﬁﬂﬁﬂiiﬂu:ﬁﬂ1uﬂﬁi}ﬂﬂﬁﬂﬂwu ATMAYUNZLD DUNDIUDIFITHHITIU WHIAFIWHIFT U 11U 0 dDIU 5.4
v a 4 B a o o i A
!fﬂ‘lli’)ﬂﬂ‘iﬂﬂ15 : ﬂﬂ!:ﬁ’]“ﬂ1ﬂ1ﬂﬂ‘illﬂ$lﬂﬂiuiaﬂ UHIINUNYIEAYIBI51U
- = o o ¢ A
amun : UNIMNAYINTAHYIBHIHU NYIBY 2565

Uszanamsiag I AMTATIUNITNIHUATIANG W

o w4 . . miag AMIINY smArTaguaz
aaun NYMI PUIU Huig ; y - = T T - = ' mnﬂmq
FIADHUIY DIUIUNY NMADHUIY NUIUNYU AMWTINY
aylifBinanuteadunanuimituntiem
1 [wnanulassadsanunmntunsim 1.00 au 3,603,567.79
2 |wnanuneadwtluntim 1.00 nu 1,017,340.00
3 ﬁmmmﬂ‘gﬁmeﬁ 1.00 Y 1,083,760.00
4 [moanuslinwsiug 100 aw 132,000.00
Tmaglfiinmay 5,836,667.79
11 [andassadsanuimimdhinn BOULDERING WALL
LLL [©ugmsinnese,aiu
- anguingsiandeudanay 2652 | auw - - 148.00 3,924.96 3,924.96
- NI WHIIVBALUY 068 | aum 537.39 363.28 91.00 61.52 424.79
- ADUNTANYI 1:3:5 133 auw 1,382.00 1,832.53 391.00 518.47 2,351.00
- aounsalaseada fo' 240 KSC. (3Un3anszUn ) 26.93 avu 1,682.24 45,309.45 391.00 10,531.19 55,840.65
- manidunaudaB oy (RB) v11@ 6 wu. ‘ - nn. 27.90 - 4.50 - -
- mdndunaniaB oy (RB) v11a 9 wu. \% 140.18 nn. 27.20 3,812.90 4.50 630.81 4,443.71
- mandunanfiitoden (DB) vum 12 u, ;' : {‘ 595.82 nn. 25.70 15,312.57 3.50 2,085.37 17,397.94
- mandunanaidodes (DB) ¥R 16 WY. §\'\ - nn. 25.50 - 3.50 - -
- mandunanitodas (DB) vu1A 20 3w, > o xa :,; ;2 \:, - nn, 25.60 - 2.90 - -
- Ty é _E: g g if.z g E?\ 23573 | au 400.00 94,292.00 133.00 31,352.09 125,644.09
-z ; > 3 2 3 3 § \ 59.00 n. 25.00 1,475.00 - - 1,475.00
- aIARAMAN gf ’z_f 13.25 nn. 3178 421.02 - - 421.02
112 |owiuaaa. ::," z
MIOMEITEMY ?2 66.02] av.w. 537.39 35478.49 91.00 6,007.82 41,486.31
- aounsalasead1a ' 240 KSC. (3insensuon) 20500  av.w 1,682.24 34,477.51 391.00 8,013.55 42,491.05
- auiumdhoza3an 100% ﬁamwﬁﬁu(mﬁuaummuﬁa) 0.00] @5 85.00 - 35.00 - -




wa o )

Tasams : neadnamiidnaussauzdmmadansiomia duayunzia o

l!lﬂJllﬁﬂQ5]{1@3&3&911]?“1&!31“&!635]@1]

k4 g a o =
wneiiegs wy sl Saindagswginil fuau e aoil

a < =y a ar
Wvealnsams : angInemaninazmaluladl anmInndoswdggugini

aoui : uInedus s gs g Tl

dszanamslias : pnzasTuMIAIMuATIAING1

Us4

NI 2565

e 4 . . g AWIINY smmTaeuay
anaun WG UIU Hulg T T - T . - = , HU'!UL?WJ
NMADHUY UIUNY 11N UIY DTUIUNY AMTINU
- mandunauAaGen (RB) v1a 9 . 537.83 an. 27.20 14,628.98 4.10 2,205.10 16,834.08
-manidunauiafedos (DB) wuw 12 . 628.83{ . 25.70 16,160.93 3.30 2,075.14 18,236.07
- luuvaensunia 13.66| a3 100.00 1,366.00 133.00 1,816.78 3,182.78
-azy 0.34 . 25.00 8.54 - - 8.54
- a2AgAMAn 20.26 an. 31.78 643.86 - - 643.86
113 [aulassahaman
- MANNEBA 100x100x3.2 (9.52 kg.) 1961120  nn. 38.50 755,031.20 12.00 235,334.40 990,365.60
- DIMAnNEDY 2-150x50x3.2 (9.52 kg.) 1,865.92]  na. 38.50 71,837.92 12.00 22,391.04 94,228.96
- SURUIMAN C-150x50x20x2.3 (4.96 kg.) 1,718.64]  na. 38.50 66,167.64 12.00 20,623.68 86,791.32
-ulim@nnasa C-75x45x15x1.6 (2.32 ke.) 816.64|  nn. 38.50 31,440.64 12.00 9,799.68 41,240.32
) T I R
-Tasamfwunannae 50x50x3.2 (4.50 kg5, : L 2y G & 20075 B, 38.50 7,728.68 12.00 2,408.94 10,137.62
; SR S RO RS B R T Sl
- Tasamiwundnndea 75x75x3.2 (7.01 kg.): N 1,03047|  an. 38.50 39,673.10 12.00 12,365.64 52,038.74
-J-Bolt M 16 912 0.24 m. N A (\) pY § . 84.00 % 70.00 5,880.00 50.00 4,200.00 10,080.00
IR Gt :
T P H H B
- LHIMEN200x200x 10mm. Thk \j\g Pl 6& Je 21.00 % 70.00 1,470.00 100.00 2,100.00 3,570.00
- My }\‘\\{ \ \ \ 600.00f A5.u 58.00 34,800.00 35.00 21,000.00 55,800.00
B : H : : N}
- NON-Shrink grout 50mm po B T s B ) & \c:‘“ 0.00 YA 850.00 - 250.00 - -
[ I R, P, T, A h
7 o 4 ST, ol alad ol el et
-ginsaluay ACCESSORIES luda madeliing E £ EVE o \ 100 | 1 15,000.00 15,000.00 - - 15,000.00
= I 3 3 PEEENCEE ‘ T B
1.14 |Metal Sheet - T {
- v
-11UYd3A1 Metal Sheet HU1 0.4mm = £ 336.00| @Ay 320.00 107,520.00 120.00 40,320.00 147,840.00
-1TUAH1TE Metal Sheet U1 0.4mm § J 9200{ asu 320.00 29,440.00 120.00 11,040.00 40,480.00
12 |awlassadwanuimiunthe (LEAD @LL)
1.2.1 nugmﬂn,ﬂaﬁa,mu
- nuyanquyunawieudanau 34.50 GRTRY - - 148.00 5,106.00 5,106.00
- NINIILBALLY 1.73| auu 537.39 927.00 91.00 156.98 1,083.97
- ABUAIANDI 1:3:5 1,73 auwy 1,382.00 2,383.95 391.00 674.48 3,058.43
- Aounia 1n3aada fc' 240 KSC. (jUMsanszuen) 2345 au.u 1,682.24 39,452.73 391.00 9,169.93 48,622.66
- manidunaudAaFeu (RB) YA 6 wy. 256.80 an. 27.90 7,164.72 4.50 1,155.60 8,320.32
- ménidunaviien RB) 118 9 1. 55.57 an. 27.20 1,511.50 4.50 250.07 1,761.57




00009'19 00'008°91 00'0T1 00°008'¥¥ 00°0Z¢ new 00°0%1 g LM 19248 (BN LBERKALE-
1S [BPW| P'T]
00°000°61 - - 00°000°S1 00°000°S 1 | oot LbLs fERLIBLY BBIL| STAOSSTOIV LIBLULE -

- - 00'05Z - 00058 vl 000 WG n0I3 YULYS-NON -
00°088°¥ 00°009°S 00°5¢ 000826 00'8S TEB 1007091 HenuLY -
000099 00°00T't 00001 00°00t°S 00'05% ) 00Tl HUL WWETXOOEXOOE URHINMT -
00096°Z1 00°009°¢ 00°0S 00°09€°6 00°0€1 wh 00°2L é W0 LLr 07 Wnog-[ -
£T995°6¢ ov'10t'6 00Tl £8'791°0¢ 05°8¢ ‘uy SY'E8L ~ (g’l 0S'P) TEXOSX0S- PALUULHILKLIURLYY] -

PP €T 861 $6'899°LE 00Tl 0S¥$8°0T1 05°8¢ uy 80°6£1°€ £ (::‘?ﬂ 10°L) TEXSLXSL bRRUUBHILMLIUE LR -
z6'1zI'tl 80'811°¢ 00Tt ¥8°€00°01 0S°8¢ UuPR6ST E o e e o SUBITET) I IXSINGHXSLD FQLUUBHIML -
—_— Pl el e
00'8Z6°6L 1 00490 vy 00°Tt 00'%98°S¢1 00°LE uu ooTLy'e .'it_’y ‘";;: ‘;; ‘—é % % (B4 09°0€) 6X9X0S1X00T AMUBHIMUNL -
0P'8LO'ES 0T61Z'¢} 00Tl 0T'65L'0F 00°LE RUVER [VER T % E\'g £oC Z(3109°05) 6X9%051X007 dMuLHILIZE -
00°885°88S 00'vb1'vpl 001 00 bbb vb 00°LE "uu 00'C10°TH : : : (A 11) 6¥9%001X0ST dMULMI -
fal UBUIBLEBELUHLE| €T
6v'861 - - 6¥'861 00°5T “uy $6'L gnt‘\ upnbeee -
197 - - 197 00°$T uuy 010 T fize -
19'1L6 19'%5S 00°€€l 00°L1Y 00°001 ey LIy BLUMEURE U] -
Z1908'¢l Lb'808°1 ory S9L66°1 1 0T'LT uu {601y T 6 VLI (E30) MRLILYMBUNLIULHI -
00°0¥Z'S1 00° Y’y 00'S€ 00°S6L°01 00°58 rew 0oLy (ugrmmmun}uu)m'pnumg %001 UBLUZOLABLUIMALE -
S1°0L6°81 SYLLS'E 00°16€ 05°26¢°1 vT'T89'L e [St6 (uenLureutl) OSN 07 2 BLLLELU BEUNEY -
9T'66¢'81 8Y'$99°C 00°'16 8LYEL'SI 6€°LES nne (876 n}u@mmumsu -
WRYAMALY| T
€165 - - £165t°1 8L1¢€ “uu 16'st ugriufbee -
00'0SL - - 00°0SL 00'ST uu 00°0€ fize -
$9'986°€9 §9'996'S1 00'€€1 000208 00'00% pie | 500zt gy -
SE'965°0T 65°580°C 06'C SLO1Y'81 09°5T uu LU6IL UL OT VLI (8Q) RRCALHIBUNBIVLUT -
61°6L1°€E 6£00'Y 05°¢ 18vL1°6T 0§°'ST uy ey TL9T WL (8) REERRLHMRUMPIULHI -
26'T56'01 $8TIE 0S¢ LOOV9'6 0L'sT ‘uy 01'sLE R ZT LA (GQ) REGRMLHEUNLIUBKI -
. HLEELTILY HEHEHLE | REMEBLULE HEIRENLE ALRUeBLULE
BuiRL REHU HEAMLE cLunLe unsLe
enbue Lure s ALEEEILY boeLy ) ) L

$9ST HRLAMI

e

PLRULBLEBAWLUELUNE LURTBU | RB[ELUMBLILZE(L
neclriehbBustenplaugiu : untep

gls;[}mgbﬁgumgmugmn EBIHLUM‘QQH%UELBLBM&QMU FeLURLYEeRLe

nlaw o nente taslacebuenet nigtBacchregiouiLe BIZUALLILY BIMALLLUBLELUNLBENBLENRUPILELRTLERRU  ELUBLU]

Llél&ﬁ@iinmeln&[lléﬂgm@ﬂl&bléuiiﬂmi




uuunaasswazdeelSnunuuazim
' @ & & aes o o 4 @ a 4 a -4
Tasams : neaaamiilnanssougdunssansfuiia Muayunzia sunadissgs g infl Sandagsugisdl swan o anril 5.4

a < a W [ é
Hvedlnsams : naeInenmanisazmalulad amInndensdpgnugini
MY 2565

amudl : unInedeswiggswginid

Yszinamislag : AuzATSUMIMMUATIANGN
o . , M¥ag s smmTaguay
awiui 3183 S N — - — — - — . Mg

Timeniie | Sulu | simeevivoe | Sl AUISINU
-37UM1T2 Metal Sheet 11 0.4mm 112.00 AT 320.00 35,840.00 120.00 13,440.00 49,280.00
125 [auiula
SSMAUANMIBAY 72.00 i, 800.00 57,600.00 300.00 21,600.00 79,200.00
MAY 72.00 u. 1,100.00 79,200.00 700.00 50,400.00 129,600.00
-ﬂ’uulﬂ 13.00 4. 2,500.00 32,500.00 1,500.00 19,500.00 52,000.00
Humnanulassaianudwtuninm 3,603,567.79
2 |owdeaemnunwithumdhm
21 [ownsadnmnuduniiendszananuen (LEAD WALL ) vi1an1uga 18.00 i3a1s 0313 12,00 a5
- UHURT (FRP CLIMBING PANEL ) YU 1.22 x 2.44 1up3 80.00 ‘?;u 4,000.00 320,000.00 300.00 24,000.00 344,000.00
- l“ﬁﬂLlFNiN (PANEL RAILS 75 X 75) 118.00 [$Ub] 1,200.00 141,600.00 250.00 29,500.00 171,100.00
- VMY IU (HANGER ) 100.00 kg 300.00 30,000.00 25.00 2,500.00 32,500.00
- ﬂwmwmﬁ'nmu (TOPROPING RING ) 8.00 kg 2,000.00 16,000.00 25.00 200.00 16,200.00
- ﬂammﬂai’ (BOLTS (M10X40) 540.00 Pa 25.00 13,500.00 25.00 13,500.00 27,000.00
22 [awseadismmihmihemlssamlsyasaitend e (BOULDERING WALL ) ¥i10A214g3 4.50 A3 031 18.00 min3
- HHURNTA (FRP CLIMBING PANEL) YUIA l. ZZ X %44 a3 ZJA YR 30.00 “1:;’14! 4,000.00 120,000.00 300.00 9,000.00 129,000.00
- mMAnuAI s (PANEL RAILS 75X 75) & & ° f 38 3 7200 | @3 1,200.00 86,400.00 100.00 7,200.00 93,600.00
- Tiomanlo? (BOLTS (M10X40) \% N 21000 [ @ 25.00 5,250.00 25.00 5,.250.00 10,500.00
- Y89A1 Metel Sheet U1 0.4mm. \)\‘\ : : : \b Ej g 496.00 TN, 320.00 158,720.00 70.00 34,720.00 193,440.00
nuwmmmnaaﬂw‘wﬁﬂuﬁ 1 1,017,340.00

—

sLuUrEL Ly

@l
A
b
2
)
@l

TENLLURLLyY
Ly
LLy

LUnLRues;
LuR
CLUMELUNLORE D oo Tl
-

3

»




0T°€T9°6SI‘1 BLEbeULurees

A

=

[~

3-

. I

% Ll

z 5

\ 2 »

= o

e -

C -l

v e o oy e

\ - S S w sl < B o B o
=t c—e—-e=

w32 3 7 32 2 2

A s S s o ) B

LYS WAt v e oy e

1} A A U N L ™

Y ‘\ ‘ Lo

LN : g

N
=
%

=
i~
7/m

SEL'F> W IO S

\ =
0T°€T9°651°1 0T'€98°SL 00°09L°€80°1 Wrogtunireetu I
tuinLren BLEBRULY remiLueftALY HLbLY eLuBLE wrsLe
WM BLHU
S9ST HRLALE WHERM BLOULULLIBEHLY

Bh 1 HenLer
gts;&msb[ﬁgugugmugum BO{H WLIRBILBRLBLBUL FI8Y

nLsslrLeBBYRLEROLBUEL I

HLow © Herte nigebALebueune nisclRLebrerteuile BIRUNRBMLY BIMBYLLUBELLUHLBZHBLERDUMHLBONELRY

BLeseULYLUYL LMLN%Q[LQLU@M[LED
% [

WLTBEEU() S"EL LI

AW prefl it
v
LLUL‘LBL&‘@H’LM
®
WRBIreris
hd

bLEBRUULBE
® Dl 4

tLureujes




!muuamsma:ﬁmﬂ?mmamuazﬂm

@ L ° o < s s d °
Pszinamimimnoaie : aniidlnaussouzMumsdanmsieiia duayunzia sunetiiosgugisi Smiagaugisi s1u o anil

o d o o % I
Wwvedlasams : aseInnmaniiazmalulad andinmdsnsiggsivgisii
a By o v i A
aoudl : unInndunyN gy st

Yszainumslag ANZATINMTMHUATIAING

AWTINY

o s . , ¥y s Taquas
anaun BN MUY Huy T y - N T ; - N ' ‘Vﬂﬂmﬁﬂ
NMNADHUIB VHIUNEYU NMNADYIUIY NUIUNY AMUIINY
3 | auagdan
Z - T < -
-sgsasnumumviig fudluduii (Indesae?) 96.00| @3, 4.210.00 404,160.00 - - 404,160.00
. deat k4 I3
amﬂ‘gnmmnwﬂuwmmmu(mummgm IFSC)
aunead e wimtundwuienszinnaiwen (LEAD WALL)
Vv
- @vubiaHold (XL) 200.00 Fu 450.00 90,000.00 90,000.00
Vv
- AvudaHold (L) 200.00 U 400.00 80,000.00 - - 80,000.00
- @vudaHold (M) 200.00 U 250.00 50,000.00 - - 50,000.00
- @29uda Hold (S-XS) 200.00 Fu 200.00 40,000.00 - - 40,000.00
- #3UBAVolume Hold (M) 30.00 U 1,000.00 30,000.00 - - 30,000.00
- M3UBAVolume Hold (L) 20.00 Fu 1,500.00 30,000.00 - - 30,000.00
- gUnsaition (PLATED BOLTS M10x40) 200.00 Fu 25.00 5,000.00 - - 5,000.00
- g1nsaitien (PLATED BOLTS M10x50) 200.00 wu 30.00 6,000.00 - - 6,000.00
¥
- gUnseition (PLATED BOLTS M10x60) 200.00 U 35.00 7,000.00 - - 7,000.00
- g1lnsuition (PLATED BOLTS M10x80) 200.00 U 40.00 8,000.00 - - 8,000.00
aunew I nruwATimhwuRenlssnnlszasaiioniutme
(BOULDERING WALL)
- MidudaHold (XL) P 100.00 ¥ 450.00 45,000.00 - 45,000.00
T 3
- Aa3udaHold (L) P 100.00 ¥y 400.00 40,000.00 - - 40,000.00
v o . H &
- @udaHold (M) R : 100.00 U 250.00 25,000.00 - - 25,000.00
o o R H H H &
- W3uTa Hold (S-XS) RS S AP S AN 100.00 Fu 200.00 20,000.00 - - 20,000.00
H H : : : H H &
- #29UBAVolume Hold (L) 2 D 30 :} Pl \ 20.00 BU 1,500.00 30,000.00 - - 30,000.00
) aft o) ol ad) al e
o o e T a1 ol an ad i 7
- #23U8AVolume Hold (XL) EE £ E 2 \g P \ 20.00 U 2,000.00 40,000.00 - - 40,000.00
5—S—3—=3—=2-2 4 3
- 9Un30i1ion (PLATED BOLTS MIOx40E =@ & & &2 2 5 \ 100.00 U 25.00 2,500.00 - - 2,500.00
Card ol
U b ofi &
- 9Unsainon (PLATED BOLTS M 10x503¢ & 100.00 Fu 30.00 3,000.00 - - 3,000.00
) v
- gUnsnition (PLATED BOLTS M10x60§ 7 100.00 Fu 35.00 3,500.00 - - 3,500.00
Vv
- qunseition (PLATED BOLTS M 10x8@D 10000 |  ¥u 40.00 4,000.00 - - 4,000.00
ginsuitlumhwuitemunlaeass
Vv
- @ wiaaz Twn (Hamess) 16 ¥u 2,500.00 40,000.00 - - 40,000.00




!!UU!!ZTGNS121@3!5219]1’%311&!311!!!@351ﬂ"|

o W oA o o < [y @ d 3
iszanammimineads : amiilbaassouzdiumsSansAeRlia diuayunzia sunetieag g 551l Saviagugisil dunu e amil

1ls.4
rveslasenis : aadnenmaniuazmalulad aInndsnsigaugini
ami: unInndussfngaugisii
szanamslas AaznssunsimuAINING1
o . . Ardarg AW smm¥aquay
aeiun 31803 Sam Mg — — — — ) HINBLYG
simEeniIe | Swouldu | imaeniin | Siwauidu AMIIIY
- FonTumrhe (Rope) 50 A3 4 1 2,900.00 11,600.00 - - 11,600.00
- ¥2388n (Carabiner) 16 Fu 800.00 12,800.00 - - 12,800.00
- Qﬂnmfﬂmﬂm%ammummm (Belay Device (Manual)) 8 %yu 900.00 7,200.00 - - 7,200.00
- soaithumyin (Shoe) 10 7] 2,900.00 29,000.00 - - 29,000.00
- 9¥08A (Chalk bag) 8 Ty 700.00 5,600.00 - - 5,600.00
- 1230394 (Quickdraw) 12 Fu 1,200.00 14,400.00 - - 14,400.00
FIMHINANMUAS N 1,083,760.00
4 aldswimudug
7.1 AFIOIATY 400 20,000.00 80,000.00 - 80,000.00
72 ﬁ"ll:lf'lﬁ'lu 1.00 U 52,000.00 52,000.00 - 52,000.00
samnaaumleoe g 132,000.00

[y

CLURLMIITBILLUMELU ™

';-".. ;‘ . '» a
[ ® &
5 s 9D
[ [ o o o)
A Wb oh ah e
¥ o r o or =
D D 2 2 2
5 5 D5 O 2
T e ar o an

P UIRRRURLOZEN " Uiaagt}




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9

